
                                                        OBAVJEŠTENJE

O stavljanju na javni uvid nacrt Studije o procjeni uticaja na životnu za projekat izgradnje urbane zone „Planinsko selo“'- turistički centar „Klekovača“ na području opštine Petrovac.
                                                                I
Nosilac projekta je GB IMMO doo Vidovdanska br.2 Banja Luka podnio je Ministarstvu za prostorno uredjenje, gradjevinu i ekologiju RS zahtjev za odobrenje Studije o procjeni uticaja na životnu za projekat izgradnje urbane zone „Planinsko selo“'- turistički centar „Klekovača“ na području opštine Petrovac. Nosilac izrade Studije je V&Z – ZAŠTITA doo Banja Luka.
                                                              II
Na osnovu člana 69.stav 3. Zakona o zaštiti životne sredine („Sl.gl. RS“br.71\12,79\15,70\20) daje se obavještenje o stupanju na javni uvid nacrt Studije o procjeni uticaja na životnu za projekat izgradnje urbane zone „Planinsko selo“'- turistički centar „Klekovača“ na području opštine Petrovac.
                                                              III
Javni uvid u nacrt Studije o procjeni uticaja na životnu za projekat izgradnje urbane zone „Planinsko selo“'- turistički centar „Klekovača“ na području opštine Petrovac, biće obezbjedjen u prostorijama opštine Petrovac, oglasna tabla u periodu od 19.05.2023. godine do 23.06.2023. godine, radnim danom od 7,00 do 15,00 časova.
                                                             IV
Javna rasprava će se održati 07.06.2023.godine u 11 časova u prostorijama opštine Petrovac (skupštinska sala, Centar bb Drinić, Petrovac)
                                                            V
Zainteresovana javnost može u roku od 15 dana od dana održavanja javne rasprave podnijeti u pismenoj formi primjedbe i sugestije u vezi sa zahtjevom uvid nacrt Studije o procjeni uticaja na životnu za projekat izgradnje urbane zone „Planinsko selo“'- turistički centar „Klekovača“ na području opštine Petrovac, na adresu: Ministarstvu za prostorno uredjenje, gradjevinu i ekologiju RS, Trg Republike Srpske broj 1.
                                                                                                        GB IMMO doo Banja Luka        
                                                                                                                Dragica Zirojević
                                                                                 


